



## Kedves Hosszúasztal Piknik résztvevő!

Ezúton szeretnénk néhány hasznos információt megosztani a vasárnapi eseménnyel kapcsolatban, annak érdekében, hogy mindenki a legjobban érezhesse magát ezen a különleges alkalmon.

### KAPUNYITÁS ÉS BEJÁRATOK

A **kapunyitásra 13:30**-kor kerül sor és szeretnénk, ha 15:00-ra mindenki megtalálná a helyét. Érkezz időben, hogy elkerülhessük a sorban állást.

A bejáratokat számokkal, 1-től 3-ig jelöljük. Ezek elhelyezkedése [megtalálható a térképen](#).

Nincs különbség a bejáratok között, bármelyiknél be tudsz lépni.

Az ültetés **érkezési sorrendben**, a színcsoportokkal jelölt asztaloknál **folytatólagosan történik**. A problémamentes helyfoglalásban kollégáink segítenek majd. Ha többen érkeztek, azt javasoljuk, várjátok be egymást az egyik bejáratnál és együtt foglaljátok el az asztalokat. Persze, ha valaki a csapatotokból késve érkezik, magatok mellett tudtok foglalni nekik helyet, amíg odaérnek.

Az asztalokat a helyszínen számozva lesznek, így tudjátok mondani a késve érkezőknek, hogy hol találhatnak meg Titeket pontosan.

### **A piknik kezdete: 15:00**

A **rendezvény háziasszonya Borbás Marcsi** lesz, aki az egész délutánt velünk tölti majd.

Fontos! A rendezvényre az ételeken és italokon kívül nyugágyakat, napernyőket, játékokat, könnyűszerkezetes pavilonokat is be lehet hozni. Ezeket az eszközöket minden esetben az asztalok mellé, a füves területre kérjük elhelyezni és minden esetben egyeztetni kell a szervezőkkel, mivel biztonságtechnikai okok miatt kihelyezésük kizárólag jóváhagyással történhet meg.

A mostani időjárás-előrejelzés szerint jó időnk lesz. **Ha esetleg mégis változik az idő, szombat kora délután jelezzük, ha le kell mondanunk az eseményt.**

### KÖZLEKEDÉS

Szívügyünk a környezet védelme, így mindenkit arra biztatunk, hogy használja a közösségi közlekedést a rendezvény megközelítésére.

#### Busz és vonat

Veszprémben a 10-es jelzésű busz félóránkénti járatsűrítéssel közlekedik a piknik helyszínére és a vasútállomáshoz is. Az alábbi megállóknál érdemes leszállni: [Patak-tér](#), [Völgyhíd tér](#), [Pápai út 25](#).

Veszprémi V-Busz járatok [speciális menetrend szerint](#) közlekednek a Felező hétvége alatt.

A vonat és busz menetjegyeket az alábbi applikációkban kedvezményesen lehet megváltani online jegyvásárlással:



#### ANDROID:

[Közlekedési Mobiljegy – Alkalmazások a Google Playen](#)

[BudapestGO – Alkalmazások a Google Playen](#)

[MÁV – Alkalmazások a Google Playen](#)

#### iOS

[Közlekedési Mobiljegy az App Store-ban \(apple.com\)](#)

[BudapestGO az App Store-ban \(apple.com\)](#)

[MÁV az App Store-ban \(apple.com\)](#)A vasúti közlekedést igénybe vevők ezúttal is meg tudják váltani az EKF-jegyet, amely 2023 forintba kerül és menettérti viszonylatban érvényes országosan.

MINDEN INFORMÁCIÓ EGYBEN a VEB2023 rendezvényeinek megközelíthetőségéről: [Így juthatsz el az EKF rendezvényeire](#)

#### Kerékpár és roller

A kerékpárral vagy rollerrel érkezők az I. kapu bejáratánál található biciklitárolóban tudják letenni eszközeiket. Az asztalok mellé ugyan behozhatók a kerékpárok, rollerek, használni viszont nem tudod őket. Így, ha lepakoltad a piknik kellékeket, azt kérjük, inkább a tárolóban támaszd le azokat.

#### Autó

A Hosszúasztal Piknik térképén található parkolókat a résztvevők ingyenesen tudják igénybe venni.

Fontos azonban, hogy a Veszprémvölgyi út a Kittenberger Kálmán utcától a Próder Ferenc útig egyirányú lesz, illetve a Próder Ferenc utca felfelé szintén egyirányúsítva lesz.

Az autós közlekedés megkönnyítésére ajánljuk a Waze applikáció használatát, amelyben az utazók a forgalomterelésekről, egyirányúsításokról és a közlekedést érintő aktuális változásokról kaphatnak valós képet.

[Waze navigáció és élő forgalom – Alkalmazások a Google Playen](#)

[Waze navigáció és élő forgalom az App Store-ban \(apple.com\)](#)

#### PLUSZ SZOLGÁLTATÁSOK

A családokat a Hosszúasztal Piknik ideje alatt **baba-mama sarokkal** (többek között pelenkázóval, nyugodt, elvonulásra alkalmas sátorral) meglepetés kísézőprogramokkal várjuk. A 3 belépési pont közelében italvásárlásra is lehetőség lesz.

A **színes kísézőprogramjaink** érvényesülése érdekében arra kérünk minden piknikező társaságot, hogy ne használjon saját zeneeszközöket, hangszórókat.

A rendezvény alatt **két verseny** zajlik majd, amelyek során kiválasztásra kerülnek a legszebb terített asztalok, valamint a legfinomabb régiós ízek. A versenyek eredményhirdetésére 17:30-kor kerül majd sor a Dísztó melletti stégen.

#### A PIKNIK VÉGE

A rendezvény 2023. június 18. vasárnap, délután 15:00-18:00 között kerül megrendezésre. Ez az időpont igazodik a helyszín rendezvénytartási szabályaihoz. A szervezők ennek megfelelően



**18:00** óra után kezdik az asztalok és padok elszállítását. Az asztaltársaságok a rendezvény keretein kívül szabadon folytathatják a piknikezést a Völgyben.

A Hosszúasztal Piknikről további információk, a versenyek részletei, valamint a helyszín térképe az alábbi linken érhető el: <https://veszprembalaton2023.hu/oldal/hosszuasztal-piknik>

#### HÁZIREND

*Már nagyon várjuk a találkozást!*

*A Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program szervezőcsapata*